

Iratazonosító:



3364759564

Iktatószám: 1132/4401/10/18/2021

Ügyfél neve: Medgyesegyháza Városi Önkormányzat  
Ügyfél címe: 5666 Medgyesegyháza Kossuth Lajos tér 1  
Ügyfél-azonosító: 1005283398  
Projekt azonosítója: 3295320903

Tárgy: Felszólítás előleg igénylés hiánypótlására  
Ügyintéző: Csabayné Ottlákán Andrea  
Ügyintéző szerv: Békés Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztály

**Tisztelt Kedvezményezett!**

Értesítem, hogy a(z) Külterületi helyi közutak fejlesztése című, VP6-7.2.1.1-21 kódszámú felhívásra, 2022.04.08 08:40:58 időpontban benyújtott, 3364112057 iratazonosító számon nyilvántartott előleg igénylésének ellenőrzését megkezdtem.

A(z) előleg igénylésében az alábbi hiányosságo(ka)t találtam:

1.) A Felhívás 3.10 pontja értelmében a támogatást igénylőnek legalább a projekt összköltségének az igényelt támogatási összeggel csökkentett részét kitevő önerővel kell rendelkeznie. Az önerő saját forrásból és az államháztartás alrendszereiből származó egyéb támogatásból állhat. Az önerő rendelkezésre állását a támogatási kérelem benyújtásakor a támogatást igénylőnek nyilatkozzal, míg legkésőbb az első kifizetési igénylés benyújtásakor (ideértve az előlegigénylését is) az ÁUF 8. pontjának 5. alpontjában meghatározott módon és formában kell igazolnia.

A Széchenyi2020 honlapján található Általános útmutató a felhívásokhoz tájékoztató (ÁUF) 8.5 fejezete alapján Önkormányzat esetében az önerőt igazolja: képviselő-testületi határozat, vagy a képviselő-testület költségvetési rendeletbe foglalt - a tartalék feletti rendelkezési jogot átruházó - felhatalmazása alapján a polgármester nyilatkozata a saját forrás biztosításáról.

Az útmutató részletezi az igazolás kötelező tartalmi elemeit is:

A projekt címe, a támogatási kérelemben megjelölttel összhangban;

A projekt megvalósítási helyszínének pontos címe;

A projekt megvalósítási helyszínének helyrajzi száma;

A felhívás száma;

Magyar Államkincstár Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Támogatásokért  
Felelős Einökhelyettes 1095 Budapest, Soroksári út 22-24.  
www.allamkincstar.gov.hu; mv.ugyfelszolgalat@allamkincstar.gov.hu  
Tel: (1) 374-3603, (1) 374-3604, Postacím: 1892 Budapest



A projekt összes költsége a támogatási kérelemmel (költségvetési táblával ) megegyezően;

A projektnek a támogatás szempontjából elszámolható költségét a támogatási kérelemmel, illetve a támogatói döntéssel megegyezően;

A projekt teljes költségére vonatkozó önkormányzati önerő számszerű összegét és forrásait (saját forrás, hitel, egyéb) a támogatási kérelemmel, illetve a támogatói döntéssel megegyezően;

A támogatási kérelem benyújtásakor az igényelt támogatás összegét a támogatási kérelemben foglaltakkal megegyezően;

Az önkormányzat kötelezettségvállalása arra vonatkozóan, hogy a támogatás elnyerése esetén az önkormányzati önerő összegét a költségvetésben elkülöníti.

A 3364112066 iratazonosító számú előleg kifizetési kérelemhez benyújtott nyilatkozat nem tartalmazza az ÁUF 8.5 fejezete által meghatározott kötelező tartalmi elemeket, ezért nem felel meg a 272/2014. (XI.5.) Korm. rendelet 77/A. § (3) bekezdés a) pontja szerinti igazolásnak.

Kérem, hiánypótlás keretében csatolja a megfelelő dokumentumot.

2.) A likviditási terven feltüntetett projektazonosító nem a Medgyesegyháza Városi Önkormányzata projekt adataihoz tartozik.

Kérem, a fentiek értelmében vizsgálja felül a likviditási terven szereplő projektazonosítót és korigálja Medgyesegyháza Város Önkormányzata projektjéhez.

Tájékoztatom, hogy a támogatási kérelme ügyintézésével kapcsolatos feladatokat a Békés Megyei Kormányhivatal Agrár- és Vidékfejlesztést Támogató Főosztálya látja el. Amennyiben kérdése merül fel, keresse bizalommal ügyfélszolgálatunkat személyesen a Békéscsaba, Szerdahelyi utca 2. szám alatt vagy telefonon a (66) 814-520 telefonszámon vagy írásban az [agrarvidekfejleszt@bekes.gov.hu](mailto:agrarvidekfejleszt@bekes.gov.hu) email címen.

Kérem, hogy a fent jelölt hiányosságokat 15 napon belül pótolni szíveskedjék.

Tájékoztatom, hogy elektronikus úton történő kézbesítés esetén a határidő a központi elektronikus szolgáltató rendszer által visszaigazolt iratkézhezvételt követő naptól veszi kezdetét. (Amennyiben az irat átvételének visszaigazolása az elküldés napját követő hét napon belül nem történik meg, a dokumentumot kézbesítettnek tekintem.)

---

A határidő akkor tekinthető betartottnak, ha a hiánypótlási beadvány határidőn belül benyújtásra kerül ügyfélkapun keresztül.

Felhívom figyelmét, hogy amennyiben a felhívásnak a fenti határidőn belül nem, hibásan vagy hiányosan tesz eleget, úgy a(z) előleg igénylés a rendelkezésre álló információk alapján kerül elbírálásra.

Köszönöm együttműködését.

Budapest, 2022. április 12.

Detre Miklós  
elnökhelyettes

megbízásából:

dr. Huber Balázs  
főosztályvezető

Kapják:

1.: Ügyfél

2.: Irattár

